
ATA DA 8a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 28 (VINTE E OITO) DIAS DO MÊS DE MARÇO DE
2023 {OOIS MIL E VINTE 1: TRÊS), ÀS 20-:00, ti (VINTE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUME~O DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA FAZERA
LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADAEMDISCUSSÃO. COMONÃO
HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
-U-NA-NIMID-AD-EP-ELOSPR-ES-ENT-ES,SE-NDOASSINADA
PELOSMEMBROSDA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A,
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO
A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
005/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
M-ORAES VASC-ONCE-LOS,Q-U-E ""D"ISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DE UM CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA E
PROTEÇÃO ANIMAL CMDPA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". INDICAÇÕES DE N°S 007 E
008/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS. A SENHORA PRESIDENTE
FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORESPRESENTES,
FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR FELLIPE DE
MORAESVASCONCELOS,QUE COMENTOUSOBRESUAS
MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE. A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA,
-NI-N-G-U-ÉMM-AIS QU-E-R-E-NDO -FAZ-E-R -USO .o-A M-ESMA, A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORESE A AUSENCIA
JUSTIFICADA DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
"FILHO, CON-FORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FA~ -tI



LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 027/2022
DEAUTORIA DO PODEREXECUTIVO. OUE"ESTABELECE
O PISO MÍNIMO PARA EXECUÇÃOFÍSCAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM la DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO APROVADO POR
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COMPLEMENTARN° 005/2022 DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "INSTITUI O SERVIÇO DE INSPEÇÃO
MUNICIPAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E
VEGETAL - SIM, NO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM la DISCUSSÃO E EM la
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETOEMVOTAÇÃO, FOI, O MESMOAPROVADO POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.REQUERIMENTO N°
017/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO! EM QUE FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBQUERQUE, PARA QUE SEJA ENVIADO UM PROJETO
DE LEI COM O OBJETIVO DE ADEQUAR OS SALÁRIOS
DOS PROFESSORESMUNICIPAIS AO PISO NACIONAL E,
QUE SEJA ENVIADO E EXTRATO BANCARIO DA CONTA,.._ ...• _,.. ...•._ ,.. ••..........••.........•....,.. ~ .......•........•...• ,......•
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DOS PRECATÓRIOS DO ANTIGO FUNDEF. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE OUEM OUISESSE- -DISCUTI-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.REQUERIMENTO N°
018/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAESVASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBQUERQUE,
PARA QUE ENVIE ESFORÇOSPARA A IMPLANTAÇÃO DE
UMA UNIDADE DA DELEGACIA DA MULHER NO
MUNICÍPIO DETIMBAÚBA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
Ú~ICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
~AO HOUVE QUEM QUISESSE DI~CUTI-LO. COLOCADO J~
O REQUERIMENTO EM VOTAÇAO, FOI, O MESMO VII I
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APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
REQUERIMENTO N° 019/2023 DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS! EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBQUERQUE, BEM COMO, AO
SECRETÁRIO DE OBRAS, PARA QUE SEJAM REALIZADAS
ACÇÕES VOLTADAS À FISCALIZAÇÃO DA INT~GRIDADE
ESTRUTURAL DAS MARQUISES DOS IMOVEIS DE
TIiwiBAÚBA. EM Úi.•ICA OISCüSSÃO E Ei"i ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO! FOI, O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
REQUERIMENTO N° 020/2023 D~ AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBQUERQUE,
JUNTAf,,1ENTE AO SECRETÁRIO DE OBRAS, PARA QüE
AGILIZE O TÉRMINO DA OBRA/CALÇAMENTO DO
RATDDn nA VTI A NnVA VTnA 1= nAC:: DIIAC:: MAIIDn_. -_._.-... _... - -_ _... - -_ - _....... .-.......... . - .
FAUSTINO DOS SANTOS E ENÓDIO M. DE OLIVEIRA, NO
BAIRRO DE ARARUNA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
REQUERIMENTO N° 021/2023 DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBQUERQUE,
JUNTAMENTE AO DEPARTAMENTO DE LIMPEZA
URBANA, PARA QUE PROVIDENCIE A LIMPEZA DAS
GALERIAS EA CAPINAÇÃO DAS SEGUINTES TRAVESSAS
E RUAS: TRAV. DO ÍNDIO; RUA ANCHIETA; RUA DO
UMBUZEIRO E RUA SEVERINO GOMES DE ANDRADE, NO
BAIRRO ALTO DO CRUZEIRO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E~ •.••-••.•or,..a "" .•.a,..A" "'''~ •••,,'' •..•-=~ •..•" -=•..•",or~,.. ••~~ i"
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NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO
APROVA90 POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. &
CONCLUIDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA

~~ .



PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES, NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA. DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO.
CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 30 (TRINTA) DÉ
MARÇO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS) NO
HORARIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA SILVA,
LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA,,
DISCUTIDA E APROVADA, SERA ASSINADA PELOS

v\r-(~Kr~~'~
MARIlEIDE ROSENDO DE ~LBUQUERQUE

PRESIDENTE

N~E" ~~ IRA LIMA ~
1° SECRETÁRIO

C:VlfuJ~)(p_~ d.;S"fl.
TARCISTO IrJ(tIs~}fDASIM

2° SECRETÁRIO
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